

**Информация о проведенных мероприятиях
по улучшению качества работы по итогам
независимой оценки качества работы
психоневрологических интернатов Республики Марий Эл
в 2015 г.**

В соответствии с п.2.3 Порядка проведения независимой оценки качества работы учреждений, оказывающих социальные услуги в сфере социальной защиты населения Республики Марий Эл, утвержденного Общественным советом при Министерстве социальной защиты населения и труда Республики Марий Эл по вопросам проведения независимой оценки качества работы учреждений, оказывающих социальные услуги в сфере социальной защиты населения Республики Марий Эл, 6 сентября 2013 года, Общественный совет по итогам независимой оценки качества разрабатывает предложения, на основании которых учреждения, прошедшие независимую оценку качества, формируют планы мероприятий по улучшению качества работы.

По итогам независимой оценки качества работы психоневрологических интернатов Республики Марий Эл в 2015 г. Общественным советом при Министерстве социальной защиты населения и труда Республики Марий Эл были сформированы предложения по улучшению качества работы учреждений.

В целях улучшения качества деятельности психоневрологических интернатов Республики Марий Эл была проведена определенная работа.

Так, ГБУ РМЭ «Шоя-Кузнецовский психоневрологический интернат» произведены работы по ремонту 1 корпуса, коридоров, лестничных пролетов и марше, косметическому ремонту 1 и 2 изоляторов, процедурных кабинетов 1, 3, 5 корпусов, работа по замене линолеума в 3 жилом корпусе, 1 и 2 изоляторах, частичной замене линолеума в 5 жилом корпусе. Реконструкция пищеблока перенесена на 2017 г.

ГБУ РМЭ «Красногорский психоневрологический интернат» отремонтирован первый этаж пристроя отделения милосердия, ремонт второго этажа продолжается.

ГБУ РМЭ «Психоневрологический интернат «Таир» в январе 2016 г. передали от ГБУ РМЭ «Комплексный центр социального обслуживания населения города Йошкар-Ола» автобус для персонала и проживающих. Также в 2015 году выполнен первый этап реконструкции по замене кровли медицинского корпуса, в 2016 году проведено наружное утепление спального корпуса №2 и частично заменено ограждение территории учреждения.

ГБУ РМЭ «Кожласолинский психоневрологический интернат» полностью выполнены запланированные на 2016 год мероприятия по улучшению качества работы: проведен косметический ремонт комнат, в жилых комнатах обновлен мягкий инвентарь и проведены работы по усовершенствованию системы вентиляции, приобретена швейная машина в банно-прачечный корпус.

ГБУ РМЭ «Пектубаевский психоневрологический интернат» выполнены все мероприятия по улучшению качества оказания работы учреждения, запланированные на 2016 г.

ГБУ РМЭ «Кундуштурский психоневрологический интернат» полностью выполнены мероприятия запланированные на 2015 год мероприятия по улучшению качества работы, а также проведен частичный ремонт комнаты психологической разгрузки и административного здания.

ГБУ РМЭ «Краснотекловарский психоневрологический интернат» в 2016 г. подготовлен проект и проведенная государственная экспертиза проекта по строительству спального корпуса на 100 мест, остальные мероприятия запланированы на 2017-2018 г.

Мероприятия по улучшению качества работы ГБУ РМЭ «Зеленогорский психоневрологический интернат» запланированы на 2017-2018 г.

Работа по проведению независимой оценки качества будет продолжена. Вопросы исполнения учреждениями планов мероприятий по улучшению качества работы находятся на постоянном контроле организационного отдела.

Начальник организационного отдела



М.В.Сафронова